

“三管齐下”督查 促进真学真做

十九大精神 百问百答

是否结合实际制订了本单位学习计划?有没有开展专题活动?……日前,伊滨经开区十九大精神学习宣传贯彻专项督查组来到庞村镇,对照专项督查表上的内容,对该镇进行逐项督查。

这份专项督查表共有6项内容,涉及学习宣传贯彻党的十九大精神的多个方面,每一项都有“完成项目”和“存在问题”两个检查结果,由督查组根据检查情况填写。

连日来,由该区纪工委牵头,联合区党政办等单位组成的4个党的十九大精神学习宣传贯彻专项督查组,采取对表量

化、谈话询问、测试检验“三管齐下”的方式,对基层党组织学习宣传贯彻党的十九大精神进行了督查。

“我们在全镇安装了87个‘党建大喇叭’,推进党的十九大精神进村入户、入耳入脑,《洛阳日报》对此还进行了报道。”面对督查人员的面对面询问,寇店镇党委委员张冠军介绍了该镇的亮点做法。

该区纪工委有关负责人介绍,通过谈话询问,他们充分掌握了基层党组织在学习宣传贯彻党的十九大精神过程中的亮点做法。

此外,该区还印发了《中国共产党

第十九次全国代表大会百问百答》,并印制两套知识试卷,随机抽取有关人员参加考试。“随机考试能帮助我们查漏补缺,也能倒逼我们更加主动地学习钻研党的十九大精神。”该区教育中心教师李顺波参加测试后说。

“对表督查一对一、谈话询问面对面、

测试检验实打实,这种‘三管齐下’的督查方式,有效促进了党员干部真学真做。”该区纪工委书记练志杰表示,下一步,该区将依据督查结果,有针对性地抓实基层党组织对党的十九大精神的学习宣传贯彻,真正做到学懂、弄通、做实。

本报记者 李三旺 通讯员 陈晓辉 董然



18.如何理解坚持以人民为中心?
习近平总书记在党的十九大报告中指出:“人民是历史的创造者,是决定党和国家前途命运的根本力量。”党作为最高政治领导力量,是建立在人民是决定党和国家前途命运的根本力量这个深厚伟力基础之上的。党始终与人民风雨同舟、生死与共,保持血肉联系,是党战胜一切困难和风险的根本保证,正所谓“得众则得国,失众则失国”。回顾我国革命、建设和改革的历史,人民群众创造历史的主体作用、人民群众作为力量的源泉贯穿始终。可以说,96年来,我们党取得的所有成就都是依靠人民共同奋斗的结果。人民是真正的英雄,这是历史的真谛,永远不能忘记。

第一,坚持以人民为中心,必须坚持人民主体地位。要保证人民当家作主,必须坚持中国特色社会主义政治发展道路,坚持和完善人民代表大会制度、中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、民族区域自治制度、基层群众自治制度,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,发展社会主义协商民主,扩大人民有序政治参与,把人民当家作主落实到国家政治生活和社会生活之中,保证人民广泛参加国家治理和社会治理,巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面。

第二,坚持以人民为中心,必须坚持立党为公、执政为民。全心全意为人民服务,立党为公、执政为民,是我们党同一切剥削阶级政党的根本区别;一切为了群众、一切依靠群众,是我们党始终坚持的根本观点。让老百姓过上好日子是我们党一切工作的出发点和落脚点。要把人民放在心中最高位置,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失的根本标准,使我们党始终拥有不竭的力量源泉。

第三,坚持以人民为中心,必须体现在经济社会发展各个环节。要践行全心全意为人民服务的根本宗旨,把党的群众路线贯彻到治国理政全部活动之中,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,依靠人民创造历史伟业。要坚定不移贯彻新发展理念,提高经济发展质量和效益,着力解决发展不平衡不充分问题,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。坚持和完善我国社会主义基本经济制度和分配制度,促进收入分配更合理、更有序,使发展成果更多更公平惠及全体人民。坚持在发展中保障和改善民生,在发展中补齐民生短板、促进社会公平正义,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上不断取得新进展,保证全体人民在共建共享发展中有更多获得感,不断促进人的全面发展、全体人民共同富裕。尊重人民首创精神,自觉拜人民为师,向能者求教,向智者问策,从群众中汲取无穷的智慧和力量。创造各种有利条件,为各行各业各方面的劳动者、企业家、创新人才、各级干部创造发挥作用的舞台和环境,广泛动员和组织人民投身到党领导的伟大事业中来。

(摘编自《党的十九大报告学习辅导百问》)

我是记者,我为宣传党的十九大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道

本期出镜:
洛阳网记者 陈云团

扫二维码,听记者原声诵读

本期出镜:
洛阳晚报记者 王博东

扫二维码,听记者原声诵读

十九大报告原文:
增强狠抓落实本领,坚持说实话、谋实事、出实招、求实效,把雷厉风行和久久为功有机结合起来,勇于攻坚克难,以钉钉子精神做实做细做好各项工作。

十九大报告原文:
要把坚定理想信念作为党的思想建设的首要任务,教育引导全党牢记党的宗旨,挺起共产党人的精神脊梁,解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。

(上接01版)
后进地区“换挡升级”——去年,全市第八批后进村(社区)的整顿提升工作已经完成,319个后进村(社区)基本实现了全部晋位升级、转化提升。其中,38个村实现了后进变先进,被列为市、县党建工作示范点,156个村在美丽乡村建设、返乡农民工创业、特色农业发展等方面取得了长足进步。

经费支持显著提升——市委要求各县(市)财政每年列支不低于1000万元、各城区不低于500万元,作为基层党建专项经费。去年,全市共列支3.16亿元基层党建专项经费,大力推进阵地建设、功能提升、教育培训等各项工作;新建村级组织阵地364个、修缮改造553个、完善提升895个,确保基层党组织有资源、有能力为群众服务。

集体经济蓬勃兴旺——去年,按照各县(市)每个乡镇不少于2个试点的要求,我市投入5349.6万元,扶持发展316个县级试点村,村级集体经济如燎原之火

蓬勃兴旺。
此外,我市提前谋划村“两委”换届工作,对116个换届重点村进行集中整治,培养村级后备干部10681名;在脱贫攻坚一线、重点项目现场、服务群众过程中,发掘、培养先进党员2133名;强化工作报酬绩效管理,奖励村级干部3761名,惩戒490名……

一组组跳动的数字证明:洛阳党员、干部队伍历经淬炼,攻坚克难、勇于担当的意志品质进一步形成。
为推进“两学一做”学习教育常态化制度化,我市开展了“戴党徽、亮身份、树形象、作表率”活动,积极挖掘、培育了于书法等一批先进典型,党员队伍整体素质持续提升,基层干部队伍建设不断优化,飞出越来越多干事创业的“领头雁”。

补齐短板 党旗红遍河洛大地
抓好基层党建,必须补齐农村和企业党建“短板”。

民之所望,党之所向。2017年,我市更加注重将党建工作全方位融入经济社会发展,初步实现了有形覆盖与有效覆盖有机统一,组织覆盖和工作覆盖相得益彰,各领域基层党建从“虚”到“实”、从“软”到“硬”,全面进步、全面夯实。

紧盯重点,建章立制。去年,我市制定出台《洛阳国有企业党建联席会议制度》,组织24家央、省企召开了洛阳国有企业党建联席会议,地企党建相对封闭问题得到有效破解。我市把“逐村观摩、整乡推进”活动作为巩固提升“河洛党建计划”常态化制度化工作,通过实行季度督导、半年考核,全市新建村级组织阵地364个、修缮改造553个、完善提升895个。

弥补短板,强化统筹。我市通过深入开展“三集中”活动,对全市6352家非公企业、1819家社会组织建立党建工作台账,累计下派党建指导员3360名。在农村党建工作中,我市深入实施无职党员

“一编三定”工作法,通过“党员编组”和“定岗位、定责任、定奖惩”,组织无职党员参与村务管理、服务村民群众。

为了实现党的组织、工作“两个全覆盖”,我市还把党组织“旗帜”插在了各地。

伊滨经开区“两新”组织党委分别在苏州、杭州、上海等伊滨籍党员分布较多的地区建立“驻外党支部”,让流动党员“离乡离土不离党”,使流动党员带回先进的产业理念、创新成果,有力推动了家乡发展。孟津县大力推行“专业合作社+党支部”等产业党建思路,构建了以农村党组织为骨干、产业党支部为补充、专业党小组为单元的党组织框架,初步实现了产业党建的全覆盖。

求木之长者,必固其根本。筑牢基层党建的“四梁八柱”,才能在决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化新征程中取得新的更大胜利!
本报记者 李梦龙

公 示

洛阳北郊机场拟在机场东南侧建设航空加油站一座,专营航空油料,现予公示。

咨询电话:
63300059

监督电话:
63937943

洛阳市商务局

公 告

根据《洛阳市人民政府关于珠江路与九都路交叉口东南角地块国有建设用地使用权出让方案的批复》(洛政土[2011]12号)及《洛阳市国土资源局关于出让河南省中成房地产开发集团有限公司珠江路与九都路交叉口东南角地块国有建设用地使用权的批复》(洛国土资[2011]149号)文件批准,将位于涧西区珠江路与九都路交叉口东南角42417.498平方米国有建设用地使用权中的37991.304平方米(东至规划路,西至珠江路,南至规划路、用地界,北至九都路),以挂牌方式出让给河南省中成房地产开发集团有限公司。现该公司申请对其中完成拆迁的11451.03平方米(东至河南省中成房地产开

发集团有限公司,西至珠江路,南至规划路,北至洛阳市房产管理局涧西分局)办理不动产登记。根据《土地管理法》《不动产登记暂行条例》有关规定和河南省中成房地产开发集团有限公司的不动产登记申请,我局拟对上述用地范围内单位和个人的土地使用权办理注销登记。请上述用地范围内的单位和个人,自公告发布之日起15个工作日内,将持有的原土地使用证送交我局,并及时申请办理注销登记,逾期我局将按规定办理。

特此公告
联系人: 杨阳 范洛生
联系电话: 64930997
洛阳市国土资源局涧西分局

孟津成为全国主要农作物生产全程机械化示范县

农机化规模经营主体达到91家,其中农机专业合作社39家、农机大户52家……日前,孟津县荣获全国第二批主要农作物生产全程机械化示范县称号,成为我市首个获得此殊荣的县。

近年,孟津县不断加大现代化农机装备力度,大力推广新技术和全方位标准化作业,不断提升耕、种、收、秸秆还田全程机械化水平,推广的“小麦机收—秸秆粉碎还田—机械灭茬—玉米直播和玉米机收—机械植保—秸秆粉碎还田—土地深耕(松)—小麦免耕播种—粮食机械烘干”一条龙作业,为现代农业发展和农民增收增收提供了生产新模式。

各农机服务组织也积极开展代耕、代种、托管、土地流转等农机社会化服务,逐渐摸索出“耕、种、收、植保、烘干和秸秆综合利用”等农机作业环节一条龙服务模式。农机合作社的服务范围有效覆盖了全县234个行政村和社区,成为主要农作物生产全程机械化作业的主力军。2017年,该县农机作业服务面积达到54.2万亩,新建小麦、玉米等主要农作物生产全程机械化示范园区15个。

近三年,该县享受农机购置补贴机具达到6668台(套),农机装备数量不断增加、结构不断优化,有力地促进了农机化综合作业水平的提高。目前,该县农机总动力达到43.5万千瓦,其中,大中型拖拉机达到3265台,总动力达到9.67万千瓦,配套农机具达到8599台(套),主要农作物耕种收综合机械化率达到97.3%,农机化发展已进入高速提质阶段。

(郑战波 李金朝)

推动党的十九大精神

在洛阳落地生根形成生动实践

加快建设副中心 打造全省增长极

洛阳日报报业集团 宣